

Március 15-iki ünnepségek Gyomán.

Hazánk életében és történelemben ma nyolcvan év után először lett hivatalos nemzeti ünnep a magyar szabadság, egyenlőség és testvériség azon nagy napja, mely mindenképpen szent ünnepe volt a magyar szivnek a múltban és az marad a jövőben is. Reggel 8 órakor minden templomban ünnepi Istentisztelettel kezdődött a nap. Szavallatokkal, hazafias dalokkal és emlékbeszédekkel gazdagított iskolai ünnepélyek voltak az összes iskolákban. 10 órakor a hősök emlékszobránál áldozott az ösök és hősök emlékének a levante ifjuság, hol a Hymnus elénekzése után ifj. Papp Vazul szavallata, majd Harsányi Pál esperes, levante elnök buzdító beszéde következett, melynek elhangzása után a gyomai vitézek vezetése mellett a levanték tisztelgő lépésben, díszmenetben vonultak el a hősök emlékszobra előtt. A község hazafias közönségének hivatalos ünnepe ugyan e helyen folyt le d. u. 2 órakor az összes körök és társadalmi egyesületek, valamint több mint ezer főnyi nagy közönség előtt, mely alkalommal a Gyomai Dalárda 3 szép hazafias énekszámmal szerepelt, ifj. Papp Vazul szép és lelkes szavallatával emelte a lelkeket, míg Nagy Lajos esperesi segéd lelkész pedig mély alaposságú, lángoló lelkesedésű és gondolatokban gazdag, gyönyörű szónoki készséggel előadott ünnepi beszédet mondott. Este minden kaszinóban megtartattak a szokásos társas vacsorák. Az Uri Kaszinóban a kaszinó nagy termét teljesen megtöltötték az egybegyült tagok, hol is Kovács Lajos elnök köszöntötte a szép számmal egybegyült ünneplőket. Az ünnepi beszédet Harsányi Pál esperes tartotta, ki mély gondolatokkal gazdagon emelkedett néző pontról szemlélte és világította meg a márciusi eseményeket és általában magyar nemzeti történelmünknek s annak bizonyosan feltámadó

boldog jövődjét. Az estély másik kiemelkedő fénypontja volt Greising József telekkönyvvezető urnak egyik körünkbe érkezeti nagy tudásu és hatalmas előadásu rokonának fénylő beszéde, mely előadás méltán ragadta magával a közönséget és hagyott maga után feledhetetlen emlékeket. Kner Izidor, az örök humornak embere, derült kedélyü felszólalása után Szőke Ferenc igazgató adott kifejezést szép beszédben hálájának azért, hogy ilyen gyönyörű ünnepség rendeztetett ez alkalommal. Az alsórészi Polgári olvasó Egyetben zsufolásig megtöltötték a tagok és azok kedves családjai a nagy termet, hol Vincze Andor elnök kedves és szellemes köszöntő beszédet mondott, dr. Zeőke Antal nemzetgyülési képviselő pedig nagyobb beszédben méltatta a márciusi eseményeket. A többi körökben is mindenütt volt társas vacsora s mindenütt hazafias és kedves hangulatban s tanulságokban gazdagon és szépen folyt le e nagy napnak emlékezele.